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1- Asagidaki dogal sayilarin okunuslarini yazin. (6p)
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2- Asagida okunuslar verilen sayilari rakamla
yazin.(6p)

Bin dort yliz yirmi

On dokuz bin doért yiiz tg

iki yliz yetmis bin elli

3- “4, 3, 9, 0” rakamlarindan olusan; (4p)

Dort basamakli en bliyik sayi kactir?

Dort basamakli en kiictik sayi kactir?

4- Asagidaki sayilari en yakin onluga ve yiizliige
yuvarlayiniz. (8p)

SAYI Onluga Yuvarla ‘;Eil:ﬁj
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5- Asagidaki sorularda dogru olanlara ‘D’, yanhs
olanlara ‘Y’ harfi koyunuz. (5p)

() Binler boluglinde 215, birler boltuglinde 138 olan
sayl 215138'dir.

() 231615 dogal sayisinin on binler basamagindaki
rakamin basamak degeri 3.000°dir.

() Dort basamakli rakamlari farkh en biyik dogal
say1 9999'dur

() Dort basamakli en blyiik cift say1 9999’dur.

() Bes basamakli rakamlari birbirinden farkh en
kiiclik say1 10234 dir.

AMASYA
Nifusu: 25.123

6-AMASYA niifusunun ¢éziimlenmis sekli
asagidakilerden hangisidir? (5p)

A) (2x100 000)+(5x10 000)+(1x100)+ (2x10)

B) (2x1000)+(5x100)+(2x10)+(3x1)

C) (2x10 000)+(5x1000)+(1x100)+(2x10)

D) (2x10 000)+(5x1000)+(1x100)+(2x10)+ (3x1)
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Yukaridaki sayi 6rtintisiinde 6. ve 7. adimda hangi
sayilar olmalidir? (5p)

A)36-33  B)33-37  ()32-36  D)32-37

8- Asagida verilen ifadelerden hangisi yanhstir? (5p)
A) Alti basamakl en biliyiik sayl 999.999’dur.

B) 7.321 sayisinin binler boligiinde sadece “7”
rakami vardir.

C) “456” sayisini en yakin onluga yuvarlarsak 450"
olur.

D) Bes basamakli en kiiglik say1 10.000’dir.

9-Asagida verilen gikarma islemlerini yapiniz.(6p)
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10-Asagidaki toplama islemlerinin sonuglarini en
yvakin onluga yuvarlayarak tahmin ediniz. Daha sonra
islem sonucunu bulup aradaki farki bulunuz. (6 p)
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11-Bir cift¢ci meyve tarlasindan 3 525 kg elma, 730 kg
armut aliyor. Buna gore, ciftci toplam kag kg triin
almistir? (8p)

12) Asagida verilen toplama islemlerini yapiniz.(6p)

13) Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur? (5p)

A) 2149 > 1586 > 2099 > 875
B) 1349 > 1306 > 1299 > 1075
C) 4868 > 3392 > 5769 > 6915
D) 235> 386 > 1999 > 2019

14- Bir ciftci tarlasindan birinci yil 1140 kg, ikinci yil
2200 kg, ucinct yil ise ilk iki yilin toplami kadar
bugday tretmistir. Bu ciftci t¢ yilda toplam kag kg
bugday Gretmistir? (5p) JE
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15-Asagidaki yiizer ritmik saymalardan
hangisinde yanhshk yapilmistir? (5p)

a) 4464 — 4564 — 4664 — 4764 — 4864

b) 3927 —4027 — 4127 — 4227 — 4327

¢) 3892-3992-4092 -4192 -4292
d) 4779497935079 -5179 —5279

16- Bir kamyonda bulunan 18.000 kg komduriin 7.863
kg'1 bir eve, 4.075 kg'i da baska eve indirilmistir.
Kamyonda kag kilogram komiir kalmistir? (5p) _

E‘ E!

17- Bir ciftlikte 564 tavuk, tavuklardan 145 fazla inek
vardir. Ciftlikte toplam kag tavuk ve inek vardir? (5p)
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18- “ 817 412 ” dogal sayisimin birler bdéliigiimdeki
rakamlarin toplami kagtir? (5p)

D)7

A) 16 B) 817 C) 412

Hayat gilzeliestir.




